

合肥海洋世界首届“梦幻童趣节”26日晚精彩上演！ “王子&公主101天团”招募启动！

星报讯(实习生商若彤 黄雨婷 耿天宇 记者 范梦琪 董艳芬) 你想在梦幻的海洋世界来一场时尚大秀吗? 想在蔚蓝大海“舞”出奇迹吗? 想在这个暑假收获一份特别的记忆吗? 美妙的舞台、梦幻的王子和公主、party走秀……尽在这个暑假——合肥海洋世界首届“梦幻童趣节”。

由安徽星报传媒有限责任公司、合肥汉海极地海洋世界联袂举办的“王子&公主101天团”——合肥海洋世界首届“梦幻童趣节”将在7月26日晚精彩上演,现全城招募“小小idol”,只要你家小朋友有舞台梦想、表演经验丰富、舞台表现力强、热爱梦幻海洋,均可报名参加。报名热线电话:13167723002 小范姐姐。

为了确保“王子&公主101天团”——合

肥海洋世界首届“梦幻童趣节”顺利开展,给广大游客不一样的海底仲夏夜体验,所有报名参加合肥海洋世界首届“梦幻童趣节”的小朋友将由市场星报统一进行节目筛选及编排,成功入围“海底音乐节”演出的小朋友可免费入园,尽情欣赏神秘浪漫的海底夜景,随行家长也有超值优惠哦,跟着孩子畅游海洋馆,购票立减60元,只需100元即可陪同孩子享受舞台高光时刻! 参与“王子&公主101天团”的孩子们还将获赠合肥海洋世界提供的合肥海洋世界定制公仔一份,并颁发荣誉证书。

当今夏最靚“idol”遇上梦幻唯美的海洋世界,会交织出怎样的浪漫夜晚。7月26日,答案将在合肥海洋世界海底花园揭晓,让我们敬请期待。

6月,合肥12315投诉 多集中在食品、预付卡消费等方面

星报讯(黄紫瑶 记者 沈娟娟) 记者从合肥市了解到,6月份,合肥市市场监管局12315指挥中心共接收电话、网络、来信来访等市场监管及消费者咨询、投诉和举报24196件,环比+9.49%,同比+131%,1-6月累计+65.04%;本月消费纠纷主要集中在食品、农资用品、预付式消费服务等方面。

据介绍,6月份,中心接听来电21008件,环比+13.31%,同比+134%,1-6月累计+67.58%。其中投诉4501件,占接线量的21.43%,举报429件,占接线量的2.04%;咨询16078件,占接线量的76.53%。接收全国12315平台转办件2829件,环比-11.84%,同比+

148%,1-6月累计+77.21%。其中投诉1672件,举报1157件。接收12345市长热线信件328件,环比+4.46%,同比+429%,1-6月累计+81.95%。其中“转办件”132件,“自办件”196件。

记者获悉,6月,合肥市政府通过发放餐饮、百货、家电、汽车四类消费券提振消费信心,企业“618”营销活动多样化,市场经济进一步回暖,消费投诉环比有所上升。从分类来看,涉及流通领域产品质量或服务质量的咨询投诉举报16921件,食品药品(保健品)咨询投诉举报1137件,价格监管领域的咨询投诉举报623件,知识产权侵权的咨询投诉举报131件,其他咨询5384件。

夫妻俩利用蟒蛇牟利 警方循踪将其抓获

星报讯(张登祥 杨文逸 记者 徐越蕾) 记者从滁州警方获悉,7月初,滁州市森林公安局民警在工作时发现,在某短视频平台上有一名“某某演绎传媒”的账号,利用蟒蛇在滁州市琅琊区境内从事表演活动。接到线索后,森林公安局立即抽调精干警力成立专班进行调查。

调查中,办案民警发现该账号系滁州居民张某的账号。民警找到张某,据张某称,6月24日,其承办琅琊区一家丧事。家主要求现场表演,他就请到了蚌埠市五河县居民万某某、朱某某到现场进行表演,同时拍了大量小视频传到了该账号上,现场就有蟒蛇表演。

7月8日,办案民警连夜奔赴五河,在当地公安机关的配合下,成功抓获嫌疑人万某某、朱某某,并成功解救出蟒蛇。经查,万某某、朱某某系夫妻二人,专门从事商业表演活动。2018年,夫妻二人以200元的价格购得这条蟒蛇。两年来,夫妻二人为了获取经济利益,多次利用蟒蛇进行商业性表演,共获利2万余元。

经专家鉴定,被解救的蟒蛇为国家一级保护野生动物缅甸蟒,现已送往合肥市野生动物园收容救助,犯罪嫌疑人万某某、朱某某因非法收购、繁育利用、运输国家珍贵濒危野生动物,目前被滁州市森林公安局依法采取刑事强制措施。

合肥6月新增商品住宅14931套 环比增加166.3%

星报讯(记者 唐朝) 根据安徽省清源房地产研究院近日发布的数据显示,刚刚过去的6月,合肥市商品住宅新增供应量合计14931套,较5月增加9324套,环比涨幅为166.3%,为今年以来商品住宅新增供应量最高的月份。其中,合肥市区、肥东县、庐江县和巢湖市的商品住宅供应量有了大幅上涨。

据统计,6月合肥市累计57个项目有新增商品住宅备案。其中,合肥市区共有39个,肥东县、肥西县、长丰县、庐江县和巢湖市分别有7个、3个、3个、2个和3个。位于合肥市区的“毓秀雅苑”项目6月共有1964套住宅备案,为全市商品住宅新增供应量最高。

从备案价格上看,6月合肥市各区域的新增商品住宅备案价除庐江县以外均在万元以上。其中,全市新增商品住宅备案价格在16000元/m²以上的共有28个项目,位于合肥市区27个、肥西县1个;价格在20000元/m²以上的共有14个项目,均位于合肥市区。

暑期公益课堂开课,孩童学有去处

星报讯(苏会军 云冈 记者 马冰璐) 随着暑假到来,“熊孩子”的去处又成为让不少家长头疼的事。昨日,记者获悉,暑期公益课堂在合肥琥珀五环城小区开课,近百名孩童学有去处。昨日,“国学诵读”课程率先开课,在国学老师的指导下,孩子们体验了正衣冠、行拜师礼、朱砂启智、经典诵读等传统国学文化。

据了解,暑期公益课堂共开设了“快乐主持”“国学诵读”“创意美术”“软笔书法”“民族民间舞”5个兴趣班,均由拥有多年教学经验的专业老师免费授课,实行小班教学。课程将持续1个月,每个兴趣班为12节课,住在周边小区的孩子可以根据自己的兴趣和需求选择一门课程。

介入治疗助八旬老人成功“拆弹”

星报讯(苏洁 记者 马冰璐) 84岁的李老忽然意识不清,家人及时将他送医急救。经检查发现李老体内有一颗“定时炸弹”——腹主动脉夹层动脉瘤,一旦破裂危及生命。昨日,记者获悉,合肥市一院成功开展了腹主动脉夹层覆膜支架植入术,术后患者腹主动脉血流畅通,危险解除。

据主刀医生介入科主任贺克武介绍,高血压、动脉硬化、结缔组织病、先天性心血管病、外伤等原因容易诱发该疾病。患者往往表现出疼痛、高血压、肾脏缺血、下肢缺血等神经症状。

在近三个小时的手术中,介入科、心胸外科、麻醉科、手术室等多学科通力合作,为患者的生命安全保驾护航,最终成功植入覆膜支架,术后李老腹主动脉血流畅通,危险解除,安返病房。



在“鉴颜鉴质”媒体品鉴会中,全新一代瑞虎5x凭借着Life In Motion3.0家族式设计语言所赋予的超质感和高颜值征服了大众。颜值兼顾内涵,才是实力座驾的体现。日前,奇瑞官方正式公布了全新一代瑞虎5x的产品配置信息,向大家揭露了其神秘的面纱,经过配置和品质的再度进阶,全面坐实了“一好三值”的实力标签。

配置曝光! 全新一代瑞虎5x 你想要的它都安排

对于年轻用户而言,排在对造型苛刻审视之后的,想必就是对配置的挑剔和考究,不仅要“佳人”,更要“才子”。如果要为全新一代瑞虎5x刻画人格画像,那么“颜才兼备”一定是画幅的初韵。

在以屏幕数量衡量科技感的今天,全新一代瑞虎5x深谙用户喜好,由7吋液晶仪表、10.25吋悬浮式电容中控屏、8吋空调触控屏共同打造的三屏交互科技质感驾乘座舱,让多屏互联不再是豪华品牌的专享。全新一代瑞虎5x还致力于将科技温度化,为用户带来最为便捷的人性化出行体验。全新一代瑞虎5x还赋予了Lion雄狮智云交互系统更多AI交互功能,以更智能、更高效、更加趣味化的沉浸式智趣体验,打造你的贴身管家。AI生物识别技术,可进行快速的车身指令控制,通过手机“刷脸”就可以远程控制发动机、车门、空调、天窗、后备箱、车窗。AI智云互联远程车辆控制功能还实现游

客模式,只要经过手机授权,他人便可以随时访问,方便至极。舒适感营造上,全新一代瑞虎5x同样以越级的表现诠释了何为“舒适更值”,以Life In Motion3.0所执着的设计理念实现了视觉感和体感的完美兼顾,带来头等舱级的驾乘享受。内部空间方面,全新一代瑞虎5x延续原有的大空间优势,打造出小型SUV级别中无与伦比的宽适空间,拥有1830mm同级最宽车身及2630mm同级超长轴距,更提供了多达34处的同级最多储物空间。而主驾驶6项电动调节、三头枕后排座椅,更让服帖成为一路陪伴。此外,新车还十分注重座舱健康环境的打造,从选材、隔绝、净化三大环节,通过配备“CN95医学级”防病菌空调滤芯、使用第VOC级别材质,为你带来舒适更值的驾乘环境,人性化关怀至极。7月16日,这样一款“一好三值”的全新一代瑞虎5x即将正式上市,就让我们拭目以待。